

令和6年6月18日付け佐賀県公報第14652号中訂正

解除予定保安林（佐賀県告示第137号）中

ページ	行	誤	正
1	11	道路用地とするため	その他